

实车到店|众泰云100plus震撼来袭 Or众泰云100plus实车到店 价格亲民

众泰汽车全新推出的车型云100plus在10月份已经正式进入市场，作为众泰云系列的传承者，云100plus在尚未上市时就备受关注。日前，云100plus车型已经抵达河南、河北、浙江、山东等多个省市，全国范围将陆续到店。令人望眼欲穿的众泰云100plus终于来了！



消费者在店内体验新车

外观极致美感

全新云100plus在外观上就给人带来一种时尚科技的视觉美感，前脸采用家族式的设计语言，标志性的六边形格栅更具动感，同时加入蓝色和银色饰条贯穿整个前格栅，蓝色饰条向两侧延伸到加蓝大灯，在视觉上拉伸了车身的横向宽度。大灯采用LED光源，使用寿命更长，其亮度也高于通常使用的卤素光源。



新车整体排列在4S店前

侧面可以看到一个很大的亮点，众泰汽车在这款小车上采用了14寸的高性能轮胎，双四幅运动铝合金轮辋搭配金属工艺的铝合金轮毂显得结实有力，不仅能带来更优质的驾驶体验，还能给眼球带来一种极具新意的冲击感。轮辋在配色上运用双色彩，与车体套色相得益彰。从经销商处了解到，众泰云100plus的新车全系配备全尺寸的备胎，可以感受到众泰汽车对消费者的拳拳诚意。

内饰大气典雅

内饰方面，简洁大气的格调让人觉得很舒适。新车内饰采用浅棕色和深黑色进行搭配，设计以居家风格呈现，给人带来一种家庭的舒适感和沉稳感。蓝色饰条起到了很好的点缀作用，让车内气氛显得稍微活泼了一些。



值得一提的是，仪表板采用了仿皮全包裹和缝线处理，大量的软质材料包裹使用使得云100plus在质感上得到很大的提升，由此就能感受到众泰云家族在这方面的匠心品质。无论是设计还是材质，众泰对于这块新车的内饰都十分用心，各项小细节的处理让人对其增加了不少好感。

空间灵活实用

云100plus长为3627mm，宽为1620mm，高为1476mm，具有2360mm超长轴距，从而给车内提供了足够的驾驶乘坐空间，车内设有多处储物格槽，满足用户摆放手机、水杯等物品的需求。车门处的格槽可以刚好放下一个脉动大小的水杯，这个设计十分体贴，非常为用户着想。

后备箱可同时容纳2个24L的行李箱，自驾游出行时，面对甚多的行李，后排座椅可实现整体纯平放倒，能带来更大的储物空间。



操纵游刃有余

为了进一步了解车辆性能，我们进行了试驾体验。

在试驾过程中，感触最深的就是前上方的方向盘，大小和握感都十分出色。方向盘上的多个功能按钮，实现娱乐、电话等多个功能集于一体。进入空旷路面时，把住方向盘左右转动，响应非常及时灵活，在撒开方向盘的时候也没有跑偏。

动力方面，云100plus最大功率达到27kw/h，最大扭矩足140N·m，最大车速突破了100km/h。云100plus有个特别之处在于它可以自由切换两种动力模式。动力模式下，动态表现十分活跃，高速行驶时还能保持很强的稳定性；而ECO模式则更适合日常的驾驶，电力耗能也会更经济实惠。

在悬挂方面，云100plus偏稳，前端采用麦弗逊式，增大了强性的弹簧，后悬架采用带横向稳定杆的拖拽臂式悬架结构，过弯时感觉很平稳，整车实现了平顺性和舒适性非常好的结合。



作为新能源汽车，受到国家和地方的大力支持，免去了购置税和汽车使用税，我们试驾的这款车型补贴后的售价为5.99万元。

无论是视觉上的高颜值外观，还是内饰带来的触觉享受，云100plus都散发着一种大气的格调。从丰富的配置，到操纵的良好驾趣，全新的云100plus给我们带来了许多惊喜，让人不由得感叹，世代传承的家族品质推动众泰云100plus益显经典。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/115744.html>